
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung beim Hin-/Rücktransfer

zum Anleger

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Schifffahrt auf der 5-Sterne MS AMADEUS

"Provence“

- 7 x ÜN in gebuchter Kabinenkategorie (nur

Außenkabinen) der MS AMADEUS "Provence” mit

DU/WC

- 7 x volle Verpflegung mit Frühstücksbuffet,

Mittagessen, Nachmittagstee, Abendessen und

Mitternachtssnack (Abendessen 1. Tag bis Frühstück

8. Tag)

- täglich Kaffee/Tee und Gebäck am Nachmittag (je

nach Tagesprogramm)

- täglich Mitternachtssnack

- Begrüßungsgetränk

- Willkommensdinner

- Kapitänsdinner

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle –

Schiffskabine und zurück

- Modernes "Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- Hafengebühren

Ausflugspaket zubuchbar:- Mâconnais mit Besuch

von Europas erstem Weinpark mit örtl. Reiseleitung

- die Abtei von Cluny mit örtl. Reiseleitung

- Beaune und Burgund inkl. Weinprobe mit örtlicher

Reiseleitung

- Mittelalterliches Brancion und Schloss

- Cormatin mit örtlicher Reiseleitung

- Stadtrundfahrt Lyon mit örtl. Reiseleitung

- Stadtrundgang Avignon mit Innenbesichtigung

Papstpalast mit örtlicher Reiseleitung

- Baudenkmal Pont du Gard und Uzès mit örtlicher

Reiseleitung

- Stadtrundgang Arles mit örtl. Reiseleitung

- Naturpark Camargue mit örtl. Reiseleitung

- die Schlucht Ardèche mit örtl. Reiseleitung

Busroute: E  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Einzelkabinenzuschlag 999,00 €

Ausflugspaket 629,00 €

Preis:

02.05.2024 - 09.05.2024 - MS Amadeus Provence

Preis p.P. 2-Bettkabine Haydn- /

Hauptdeck

2199,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Haydn- /

Hauptdeck achtern

1799,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mozart- /

Oberdeck

2749,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mozart- / 3199,00 €

Rendezvous mit Rhône und Saône - 8 Tage

Die beliebteste Flusskreuzfahrt durch Frankreich, auf einem 5-Sterne Schiff!

Entdecken Sie mit uns den Charme des Südfrankreichs. Erleben Sie das Burgund mit herrlichen Weinen und schönen

Städten, die Provence mit reichem historischem Erbe und die wilde Camargue im riesigen Rhônedelta. Wir laden Sie

ein zu einer komfortablen Schiffsreise auf Rhône und Saône durch diese weltberühmten Landschaften. 

1. Tag Anreise nach Lyon 

Am frühen Morgen fahren Sie direkt in die Hauptstadt der Region Rhône-Alpes nach Lyon. Gegen Nachmittag findet

die Einschiffung statt und um 22:00 Uhr heißt es dann "Leinen los!“. Vor dem Begrüßungscocktail und

Willkommensdinner können Sie Ihr "schwimmendes Hotel“ ein wenig erkunden. 

2. Tag Mâcon 

Nach einer entspannten Nacht legt Ihr Schiff in Mâcon an. Von hier starten Sie zum Ausflug "Mâconnais mit

Weinpark. Entlang der Weinroute entdecken Sie die romantische Landschaft des Beaujolais mit seinen Schlössern

und Weinbergen. Natürlich darf in dieser einmaligen Atmosphäre eine Weinverkostung nicht fehlen. Ein weiteres

Highlight ist der Besuch des Städtchens Cluny mit der weltberühmten Benediktinerabtei. Von hier aus wurden im

Mittelalter mehrere hundert, über ganz Europa verstreute Tochterklöster zentral regiert. Noch heute zeugen die

beeindruckenden Ruinen von der mächtigen Abteikirche, dem größten Gotteshaus in dieser Zeit. Am Abend

verlassen Sie Mâcon und setzen die Flussreise in nördlicher Richtung, die Saône aufwärts, nach Chalon-sur-Saône

fort. 

3. Tag Chalon-sur-Saône

Am Morgen erreichen Sie Chalon, die zweitgrößte Stadt im Burgund. Ihr heutiger Ausflug führt Sie durch die

Weinbauregionen des Burgunds nach Beaune, die ehemalige Residenzstadt der Herzöge von Burgund. In der

Altstadt künden zahlreiche Gebäude aus dem späten Mittelalter und der Renaissance von dieser Zeit. Zu den

bedeutendsten Bauwerken gehört das berühmte Hotel Dieu, ein ehemaliges Hospiz aus dem 15. Jahrhundert mit

bunten Dächern aus farbigen Terrakottaziegeln. Anschließend erwartet Sie eine Reise durch die Geschichte des

Weinbaus, inklusive einer Weinverkostung. Nach dem Mittagessen an Bord sollten Sie den Ausflug

"Mittelalterliches Brancion und Cormatin“ inkl. einer Besichtigung des prächtigen Schlosses von Cormatin mit

seinen weitläufigen Gartenanlagen nicht verpassen, während das Schiff ohne Ausflugsgäste die Fahrt nach Tournus

fortsetzt. Hier gehen Sie wieder an Bord und setzen die Reise fort. 

4. Tag Lyon

Am Morgen erreichen wir wieder den Ausgangspunkt unserer Reise: Lyon. Die Lyoner sagen, es gäbe drei Flüsse in

Lyon: Die Saône, die Rhône und den "Beaujoulais”. Nachdem wir zwei davon erkundet haben, möchten wir ab

heute die Rhône erkunden. Doch zuvor starten Sie zu einer informativen Führung durch die prächtige Stadt. Die

Innenstadt von Lyon beeindruckt mit unzähligen historischen Bauten und eleganten Plätzen. Besonders um den

zentral gelegenen Place des Terreaux gibt es wunderschöne Bauten. Die Altstadt am Ufer der Saône gehört seit

1998 zum Weltkulturerbe und beeindruckt durch eines der größten erhaltenen Renaissance-Viertel Europas. Gegen

Mittag setzen Sie die Fahrt in Richtung Avignon fort. 

5. Tag Avignon

Am Morgen legen Sie in Avignon an. Auf dem heutigen Ausflugsprogramm steht eine Stadtführung inkl. Besuch des

Papstpalastes. Umringt von einer eindrucksvollen Stadtmauer, wandeln Sie in der Altstadt auf mittelalterlichen

Spuren. Am Nachmittag besuchen Sie die Pont du Gard, eine gewaltige, dreigeschossige Aquäduktbrücke aus dem

1. Jh. Das perfekt erhaltene römische Bauwerk gilt als antikes Architektur-Meisterwerk. Vor der Rückfahrt können

Sie noch einen Spaziergang durch das malerische Städtchen Uzès unternehmen, mit engen, schattigen Gassen und

pittoresken Bruchsteinhäusern mit grünen Fensterläden.

6. Tag Arles 

Am Vormittag unternehmen Sie einen Stadtrundgang in Arles. Arles gehört zu den ältesten Städten in Frankreich.

Zeugen seiner langen Geschichte sind zahlreiche Bauten aus der Antike und der Romanik, die zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehören. Hierzu zählt u.a. das beeindruckende, römische Amphitheater. Nach einem

schmackhaften Mittagessen an Bord erwartet Sie ein Ausflug in die urwüchsigen Landschaften der Camargue. In

den flachen Seen stolzieren Schwärme von Flamingos und die halbwilden, weißen Camargue-Pferde ziehen durch

das weite Land. Berühmt sind die Kampfstiere, die hier gezüchtet werden. Erst am Abend setzen Sie Ihre Schiffsreise

fort. 



Oberdeck Suite

Preis p.P. 2-Bettkabine Straussdeck- /

Mitteldeck

2499,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Straussdeck- /

Mitteldeck achtern

2399,00 €

7. Tag Châteauneuf-du-Rhône

Heute fahren Sie zu einer der bedeutendsten Naturstätten Frankreichs – zur Ardèche- Schlucht. Die Schlucht im

Norden der Provence ist von unvergleichlicher landschaftlicher Schönheit: felsige Steilhänge, Basaltschichten und

tief unten der blaue Fluss. Das Schiff erwartet Sie zum Ausflugsende in Le Pouzin. Am Abend werden Sie vom

Kapitän Ihres Schiff es zu einem Galadinner und der Verabschiedung erwartet. 

8. Tag Lyon – Abreise 

Leider endet heute Ihre Flusskreuzfahrt auf Saône und Rhône und es heißt Abschied nehmen von Südfrankreich.

Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung und Sie treten die Heimreise an.

MS Amadeus Provence

BORDEINRICHTUNG 

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar

Amadeus-Club

Freiluft-Lounge "River Terrace”

Sonnendeck mit Liegestühlen, Sonnensegel, Schachspiel und Shuffleboard

Pooldeck mit Swimmingpool und Lido-Bar

Fitnessraum

Friseursalon, Massageraum

Bordshop

Wäscherei-Service

Leihfahrräder (ohne Gebühr)

WLAN verfügbar

Lift

KABINENAUSSTATTUNG

Suiten (26,4 m²) mit gemütlicher Sitzecke, luxuriösem Badezimmer und begehbarem Außenbalkon

Kabinen (17,5 m²) auf dem Strauss- und Mozart-Deck mit absenkbarer Panorama-Fensterfront

Kabinen (16 m²) auf dem Haydn-Deck mit kleineren Aussichtsfenstern (Öffnen nicht möglich)

Kabinen mit Verbindungstüren sind auf Anfrage auf dem Haydn-Deck verfügbar

Minibar (alle Kabinen außer Hauptdeck und Hauptdeck achtern)

Begehbarer Kleiderschrank

Wahlweise Doppelbett oder zwei Einzelbetten

Flachbildschirm-TV

Individuell regulierbare Klimaanlage

Dusche/WC

Bademantel in den Suiten

Haartrockner

Telefon und Safe

TECHNISCHE DATEN

Baujahr 2017

Flagge Deutsch

Decks 4

Kabinen/Suiten 62/8

Passagiere max. 140 Personen

Länge x Breite 110 m x 11,4 m

Besatzungsmitglieder ca. 40 Personen
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